

洛阳·帮办

大家 帮大家

他9年前捡到一名弃婴,多年来一直在奔波为其治病,可面对怎么也无法攒够的手术费用,这名农民含泪求助——

谁能帮9岁孩子
摘除背上的“扣碗”

□记者 李岚 文/图

一辆被特意改装的小车,上面坐着的孩子趴在方向盘上,后背一个像扣碗一样的瘤子让人心疼;一名头发花白的老师傅,大热天仍穿着中山装和黑布鞋,手上拎着的破塑料袋里装了3个矿泉水瓶子——昨天一大早,洛阳晚报记者接待了这样一对特殊的父子。



拉着改装的小车,布书清去哪儿都带着布朝辉

9年前捡回的患病弃婴,他一直全力呵护

事情要从9年前说起。2005年,汝阳县上店镇下店村二组村民布书清在外出途中捡到一名弃婴,取名布朝辉。“当时,孩子只是背上有个小口子,我想着长长就好了。”布书清说。

让他没想到的是,随着年龄的增长,孩子背上的小口子慢慢变大并向外凸出,最终形成一个“像扣碗一样的疙瘩”。让他更揪心的是,这个疙瘩似乎压迫了孩子的某根神经,使他无法直立行走,平时只能坐着或趴着,晚上睡觉也不能平躺。

为弄清病症,布书清带布朝辉到过不少医院,得知布朝辉患的是脊髓脊膜膨出,是一种先天性神经系统发育畸形,需要手术治疗,费用约30万元。因为缺钱,布朝辉的病只能一拖再拖。

“有时候我会想,捡他回来到底是对他好还是害了他。要是有人把他抬走,说不定病早就治好了……”布书清难过地说,他从事汽车装卸工作,平时也会打零工,“即使生意不错,一天也只能挣100多块钱”。去年3月,他给布朝辉办了残疾证,多了份低保补贴,已出嫁的女儿和亲戚也会时常接济他们,可这些远不能攒够治病的费用。

爸爸改装“扭扭车”,去哪儿都带着儿子

“下课了,同学们都跑出去玩儿了,我只能待在教室里,因为我没法跑……”一直趴着的布朝辉突然抬起头说。

9岁的布朝辉坐的是一辆小孩子平时特别喜欢玩的“扭扭车”,只不过比常见的车要高出近20厘米,车身下

方加装了车轮并用铁丝固定。布书清说,这辆车从儿子3岁起就陪伴着他,随着年龄的增长逐步加高,自己平时上哪儿都会拉着孩子,“医生说,这种病最怕腿部不锻炼造成肌肉萎缩甚至下肢瘫痪,所以我只能用这种方法帮他锻炼”。

为了方便给孩子治病,今年55岁的布书清离开老家,在涧西区湖南路附近找了一间月租150元的房子,天天带着孩子早出晚归,找偏方、求帮助。无论上楼下楼,还是坐公交车,布朝辉都需要爸爸背着或抱着。

如果您愿意帮助这个孩子,请与我们联系

如今,布书清最大的心愿就是有人能伸出援手,为治疗儿子的疾病提供帮助。“我不想要背上的‘扣碗’,我想平躺着好好睡个觉。”临走时,布朝辉小声说。

读者朋友,如果您能帮助这对父子,或者您对布朝辉的病有好的治疗方法和建议,请拨打布书清的电话15603993782或本报热线66778866。

相关链接

脊髓脊膜膨出是一种先天性神经系统发育畸形,由于先天性椎板发育不全,同时存在脊髓、脊膜通过椎板缺损处向椎管外膨出,全球发病率为0.05%至0.1%,是新生儿致残和致死的重要原因之一,我国为高发区。脊髓脊膜膨出按病理与形态以及合并的畸形组织可分为三类:脊膜膨出、脊髓脊膜膨出和脊髓外露或膨出。目前,我国已大力推广妇女在孕早期口服叶酸药物,或通过食物补充叶酸来降低脊髓脊膜膨出的发病率。

爱心对对碰 温暖你我他

晚报 帮帮团

“鼎盛国际”晚报义务红娘帮帮团关爱农村留守儿童爱心之行将于17日、24日进行,爱心人士和团体踊跃参与

如您身边有留守儿童
需要帮助,请联系我们

六一儿童节将至,由鼎盛国际房地产独家冠名的晚报义务红娘帮帮团关爱农村留守儿童爱心之行将于17日、24日进行。(详见本报13日A15版)报道一经发出,很多爱心人士和团体纷纷来电,说已经开始为17日的捐助活动准备书包、文具、书本等物资。

“我们准备为孩子们捐150个书包、1000支彩笔、1500本笔记本、800册青少年心理文化读物。”市心理咨询师协会会长杨延卿说,他们还将组织心理咨询志愿者参加24日的爱心之行,给留守儿童心理抚慰。

市助学济困联合会和“快乐沙”公益群两个爱心公益组织也在为留守儿童准备爱心物资。

另外,很多热心市民也希望能为留守儿童献爱心。瀍河回族区的吴女士说:“我家有一台电视,想通过这个活动送出,让那些家里没电视的留守儿童能看上电视。”

为更有效地将爱心物资送到留守儿童手中,我们将会在活动前期对留守儿童的信息进行收集,如果您那里需要帮助的留守儿童比较多,请拨打15236297591或本报热线66778866联系我们。

我们诚邀有爱心的企业或单位参与本次活动,给予留守儿童物品上或资金上的支持,一起来为关爱留守儿童出一分力。如果您想参与活动现场组织,请拨打电话18638358919。

活动具体安排如下

17日 晚报义务红娘帮帮团将为留守儿童组织爱心人士、爱心企业进行现场捐助,并在现场举行单身联谊活动。

24日 我们将组织单身男女把募捐所得送到需要帮助的贫困小学和留守儿童手中,并在现场组织单身男女与留守儿童组成“临时家庭”,让单身男女在与孩子的爱心互动中碰撞出爱的火花。

凡来参加活动的单身男女均可获得由鼎盛国际房地产提供的马克瓷咖啡杯,现场还将抽出10名幸运者,可获得由鼎盛国际房地产提供的位于九都路和解放路交叉口附近的美年大健康体检中心的体检卡。

●活动咨询、报名电话:63120000

●17日活动地址:开元大道与忠义街交会处(关林家具广场斜对面)鼎盛国际营销中心

●乘车咨询电话:63299999

●乘车路线:乘坐70路(终点站)、38路、80路、42路到开元大道与忠义街交会处,关林家具广场斜对面下车。

●特别提醒:已报名参加11日晚报义务红娘帮帮团母亲节专场的单身男女无须再报名,可直接到现场参加活动,我们会专门为你们提供场地进行互动。

报道 回音

组团献爱心 大伙挺热情

日前,本报以《做义工的他们想找您组个“爱心团”》为题,讲述了市民高先生想帮朋友组团去孤儿院或敬老院献爱心的愿望。(详见7日A12版)报道发出后,许多读者打来电话,对高先生此举表示赞赏和支持。

这些读者,既有想加入“爱心团”的,也有想吸纳他们加入自己爱心团队的。市民杨先生说,他

退休在家,一直想为社会做点有益的事,他和老伴儿都愿意加入高先生的“爱心团”。市助学济困联合会的负责人表示,他们为高先生及其朋友的爱心所感动,“希望他们能加入我们的团队,大家团结在一起,帮助更多需要帮助的人”。

高先生表示,他们愿意加入市助学济困联合会,大家“抱团”献爱心。

□记者 刘亮

□记者 王若馨

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870

帮办

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00